

Poštovane drugarice i drugovi, dame i gospodo SUBNORA Crne Gore,

Makar smo znali da se pod teretom godina njegov život neumitno gasi, jutrošnja vijest o smrti vašeg dugogodišnjeg predsjednika Andrije Nikolića zatekla nas je i obuzela tugom. Jer je, u beskrajnoj koloni Titovih neustrašivih boraca protiv fašističkih okupatora i za slobodu svetu u partizanskoj NOB-i, otišao preko ponosnog Lovčena i Durmitora u vječnost velikan iz reda veterana antifašističke koalicije iz Drugog svjetskog rata, osvjedočeni antifašist do zadnje kapi života, neimar rada, prijateljstva i suradnje među ljudima i narodima, iznad svega čestit čovjek, ljudina! Zato smo beskrajno žalosni.

Dubrovački antifašisti pamtit će Andriju Nikolića kao jednog od najzaslužnijih za obnovu odnosa i suradnje između susjednih krajeva Hrvatske i Crne Gore te saveza, udruga i udruženja antifašističkih boraca i antifašista, prekinutih poslije početničke agresije na hrvatski jug i Dubrovnik, tih tužnih i tragičnih događaja s početka prošlih devedesetih.

Poslije više od desetljeća prekinutih odnosa, Andrija Nikolić je sa suradnicima početkom ljeta 2008. godine došao u Dubrovnik i susreo se s predstavnicima SABA Republike Hrvatske i dubrovačkih antifašista. Na zajedničkom sastanku je osuđena agresija i na dubrovačko područje te izraženo žaljenje zbog stradanja i patnje ljudi. Istovremeno, izražena je i zajednička želja za vraćanje povjerenja u dobre odnose ljudi susjednih područja dviju suverenih država Hrvatske i Crne Gore i dogovorena suradnja saveza, udruga i udruženja na temeljima antifašizma, prijateljstva i pregnuća u razvijanju dobrosusjedskih odnosa.

Odlazak druga i prijatelja Andrije Nikolića veliki je gubitak za antifašističku misao i pokret u

cjelini. Svjesni smo da je njegov odlazak nenadoknativ gubitak za Crnu Goru i naročito Savez udruženja boraca NOR-a i antifašista Crne Gore, brojne njegove poštovatelje, prijatelje i suradnike u Crnoj Gori i državama proisteklim iz bivše nam zajedničke jugoslavenske države.

Antifašisti Dubrovačko-Neretvanske županije i Grada Dubrovnika zadržat će u trajnom sjećanju svijetli lik Andrije Nikolića, ljudine i neimara čojstva, prijateljstva, razumijevanja i suradnje među narodima i ljudima.

Vječna mu slava i hvala!

**ZAJEDNICA UDRUGA ANTIFAŠISTIČKIH BORACA I ANTIFAŠISTA
DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE**

UDRUGA ANTIFAŠISTA DUBROVNIK

DRUŠTVO TITO DUBROVNIK

Dubrovnik, 24. kolovoza 2016. godine